

# 29头江苏盐城死猪被弃天长市郊

## 另有40多只死亡雏鸭,当地畜牧部门已进行无害化处理

上海“死猪事件”闹得沸沸扬扬,近日,在滁州天长市市郊也发现了一批死亡的猪仔和雏鸭。天长市畜牧部门通过猪仔的耳标信息追踪到死猪来源于江苏盐城一个养殖户,目前正在进一步调查处理。

### 举报: 发现大量乱抛死猪

蒋先生在天长市市郊一家公司上班,每天上下班都要经过广陵路。几天前,他突然在广陵路机电国际市场附近的空地上发现了一批死亡的猪仔和雏鸭,刚开始也没怎么在意,几天后这些家畜的尸体仍在路边,已开始腐烂发臭。

蒋先生说,不知道这些猪是怎么死亡的,也不知道是谁抛弃的,“要是这些猪和鸭是病死的,这样扔在路边会不会传播疾病?”

据蒋先生透露,附近有几家养殖场,目前正是猪仔出栏的时间,“会不会是哪家养殖户猪仔出现了问题偷偷丢弃的呢?”



一批死亡的猪仔、雏鸭被丢在路边

### 现场:猪仔腐烂令人作呕

根据蒋先生提供的信息,记者很快在广陵路路边寻找到了被丢弃的猪仔和雏鸭。刚一靠近,一股恶臭味扑鼻而来,令人作呕。

记者发现,被丢弃的猪仔单头体重大概在10多公斤,约有20多头猪仔、40多只

雏鸭被随意堆在路边。日前,这些被丢弃的死亡畜禽已经开始腐烂。

记者注意到,丢弃场地周边无人居住,只有一些在建建筑,由于属于城郊,人流量不是太大。但由于丢弃场地距离广陵路较近,偶有行人时,都是匆匆掩鼻而过。

### 调查: 来自于盐城养殖户

记者将相关情况反映给天长市农委畜牧兽医局,该局工作人员第一时间赶赴现场,将猪仔和雏鸭进行无害化处理。

“总共有29头猪仔,40多只雏鸭,通过猪仔的耳标信息,查询到这批猪仔来源于江苏省盐城一个养殖户。”相关负责人告诉记者,目前已对死亡猪仔采取样本化验,结果显示猪仔死亡原因系长途运输过度和挤压,没有发现病理变化。

“我们已将相关情况汇报给上级部门,将会对养殖户进行追查。”该负责人告诉记者,死亡的家禽严禁随意丢弃,“群众一旦发现了随意丢弃的死亡家禽家畜,应第一时间向当地畜牧部门汇报,如果是自己家的,则需进行无害化处理。”

该负责人告诉记者,养殖户进行无害化处理,政府会给相应的补贴,如果不进行无害化处理,将要面临处罚。

胡京华 记者 胡昊 文/图

## 今后在家门口就能看北京专家

宝宝生病了想找北京专家诊治?在家门口就能办到!昨天上午,安徽省立儿童医院与北京儿童医院达成战略合作协议,今后我省的患儿在家门口就可享受全国顶尖水平的儿科医疗服务,免去患儿的奔波之苦。

据悉,北京儿童医院是我国目前儿科综合实力最强的三甲综合性儿童医院。“我们要在全国选择3到5所资质高、服务好、创新能力强的儿童医院,共同组建北京儿童医院集团。”北京儿童医院院长倪鑫表示,此次安徽省立儿童医院加入北京儿童医院医疗集团,意味着安徽省乃至周边省份的患儿在家门口就能享受到全国一流水平儿科专家的服务,为疑难杂症患儿就诊提供便捷。

“以往我省患儿去北京儿童医院就诊,需要自己去排队预约挂号,不知道什么时候才能看上医生。今后,我省的患儿可以免去排队之苦了,展开合作后,两家医院之间建立双向转诊的绿色通道,我省患儿可直接通过绿色通道及

时就诊。”省立儿童医院院长金玉莲介绍说。

据了解,加入北京儿童医院医疗集团之后,集团内部将资源共享,包括技术资源、专家资源等。集团内成员享有最新诊疗技术的引进权、优先学习进修权、优先会诊权,疑难危重患儿享有就医优先权。

与此同时,北京儿童医院集团将采取外派专家、讲座、教学培训、疑难病会诊、扶持重点学科建设等多种方式,促进集团内各家儿童医院技术水平的提高。同时针对当地存在的常见病、多发病、慢病的诊疗提出可行性建议,及时发现和解决地方的实际需求。

童有兵 记者 李皖婷

### 中央媒体看安徽

#### 百姓故事登上党报头版头条

据《中国新闻出版报》3月15日头版头条报道 3月3日,在头版刊发《百名乡亲亲献“救命血”》,报道安徽省岩脚村百多名村民,为同村出车祸村民急救几十公里外医院献血的事儿;2月18日,在头版头条刊发《上海街头大风吹散血汗钱 安徽小伙得了善款又捐出》,关注热点新闻“秦小亮事件”……从去年12月以来,《安徽日报》在A1版推出“百姓故事”专栏,一批有分量的百姓新闻、鲜活报道登上头版,甚至头版头条,让读者眼前一亮。

不凡的经历,结合“小人物”的亲近、亲切感,吸引了更多读者注意力。这不仅提升了报道的亲和力,也让更多读者近距离感受到了来自身边的可贵品格。一篇篇“百姓故事”证明,记者只要扑下身子,深入基层,多用老百姓耳熟能详的话,多写老百姓津津乐道的事,党报改文风就能取得实质性突破。

## 微博直播自杀,警方“破门”营救

昨日凌晨,亳州一位名叫“仪效文”的微博博主发微博称要直播自杀,引起众多网友关注。亳州市警方获悉后积极寻找,最终在该区一出租房内将“仪效文”找到并送往医院抢救。截至记者发稿时,“仪效文”已脱离生命危险。

据“仪效文”个人资料显示,“仪效文”36岁,系亳州传承农业科技有限公司总经理,亳州市人大代表、市劳动模范、市十大杰出青年。

自今年3月3日起,“仪效文”便发微博称自己遇到难处,想寻求帮助。昨日凌晨43分,在最近的一篇博文中,“仪效文”写下了“绝笔”,称自己生长在农村,曾经做过装卸工、摆过地摊,后来,自己经营起了一家农资公司,生意还算红火。再后来,他承包了几百亩土地进行种植,结果赔得一塌糊涂。面对许多债主的逼迫,他已无路可走,决定自杀。

亳州警方获悉后,立即组织营救。

根据“仪效文”的IP地址,结合公安机关紧急查找的线索,营救人员将“仪效文”的位置锁定在亳州市区明清街一小区四楼出租房内。

中午1时许,营救小组紧急赶到该出租房。房间房门被反锁,消防人员遂使用液压破拆设备将房门打开,发现一个男子躺在地上,手腕已被割破。营救人员随即将该男子送往医院进行抢救。

昨日下午4时许,记者再次致电警方,工作人员称,目前该男子已脱离生命危险,警方已安排警员在医院对该男子进行心理疏导。对于“仪效文”微博中个人资料的真实性及为何轻生,工作人员称不便透露。 韩虎 记者 任杰

### 儿子称老父“不正经” 拒绝承担赡养义务

星报讯(赢结 国庆 记者 王汝华) 近日,安庆市迎江区法院审结一起赡养纠纷。

原告老刘诉称,他与刘某系父子关系,多年来,刘某一并未对自己尽赡养义务。

被告刘某辩称,他和父亲老刘本来关系还不错。十多年前,父亲趁他不在家,偷看妻子洗澡,甚至对她动手动脚,双方为此闹翻。他与妻子一气之下外出打工,经两年时间才返回老家,不应承担赡养义务。

庭审中,对所谓调戏儿媳一事,老刘矢口否认,刘某也未提出证据证明。

法院经审理认为,刘某的答辩意见没有事实和法律依据,老刘要求子女给付抚养费的请求于法有据,应予支持,最终参照双方的收入情况判令刘某每月给付老刘200元。